

ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ ПИВА НА СТАДИОНЫ



ЛОББИСТСКАЯ КАМПАНИЯ



КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ¹

Дата внесения и название законопроекта: 14 февраля 2008 года в Государственную Думу внесён законопроект №17024-5 «О внесении изменений в статью 22 Федерального закона «О рекламе» и в статью 16 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Дата и содержание последнего события: 14 февраля 2008 года законопроект был направлен в Комитет Государственной Думы по экономической политике и предпринимательству и Комитет Государственной Думы по физической культуре и спорту.

Предмет законопроекта: Законопроект разрешает размещение рекламы пива внутри физкультурно-оздоровительных, спор-

тивных сооружений, если его производители являются спонсорами чемпионатов России по различным видам спорта или официальными международными спортивными соревнованиями.

Субъект права законодательной инициативы: Члены Совета Федерации В.Л. Мутко, В.А. Озеров.

МУТКО ВИТАЛИЙ ЛЕОНТЬЕВИЧ,

представитель правительства Санкт-Петербурга в Совете Федерации, президент Российского футбольного союза (РФС), бывший президент футбольной Премьер-лиги, бывший заместитель мэра Санкт-Петербурга – председатель Комитета по социальным вопросам.

Родился 8 декабря 1958 года в станице Куринская Краснодарского края. Отец был грузчиком, мать работала станочницей в леспромпхозе.

Образование:

После окончания восьмилетней школы в 14 лет поступил в ПТУ №226 города Петрокрепости Ленинградской области.

Затем с отличием окончил Ленинградское речное училище. Возглавлял комсомольскую организацию училища. В 20 лет вступил в КПСС.

Окончил Институт водного транспорта.

Заочно окончил Государственный университет (юридический факультет).

Профессиональная деятельность:

Свою трудовую деятельность начал на судах северо-западного речного пароходства в качестве матросамоториста, председателя профкома Речного училища.

Организаторские способности позволили Мутко последовательно занять должности инструктора, заведующего отделом, секретаря, председателя Кировского районного совета народных депутатов, главы администрации района с 1983 по 1991 год.

В первые годы демократизации страны (1992-1996 гг.) он приглашается в состав Пра-

вительства Санкт-Петербурга на должность Вице-мэра – председателя Комитета по социальным вопросам.

В течение 13 лет Виталий Мутко возглавляет на общественных началах Специальный Олимпийский Комитет Санкт-Петербурга, занимающийся реабилитацией лиц с врожденными интеллектуальными недостатками, в 2002 году избран в Исполком Параолимпийского комитета России. В течение 10 лет возглавляет Благотворительное Движение «Золотой Пеликан».

За выполнение важных социальных программ в 2002 году он награжден орденом Дружбы.

В 2002 году ему присвоено звание «Заслуженного работника физической культуры и спорта».

С 1993 года Виталий Мутко занимает пост Президента футбольного клуба «Зенит». Под его руководством клуб вошел в элиту российского футбола, в 1999 году команда выиграла Кубок России, в 2002 году стала бронзовым призером чемпионата страны.

В 2001 году по инициативе Мутко была образована Российская футбольная Премьер-лига.

29 октября 2003 года Виталий Мутко назначен членом Совета Федерации в Федеральном Собрании РФ – представителем федерации от Правительства Санкт-Петербурга.

С апреля 2005 г. – президент Российского футбольного союза (РФС).

¹ <http://www.lobbying.ru/companies.php?id=4>

